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                          GERENCIA DE AREAS SILVESTRES PROTEGIDAS


PROGRAMA DE INVESTIGACION

ACUERDO DE TRANSFERENCIA DE MATERIAL BIOLOGICO PARA INVESTIGACION CIENTIFICA BASICA (ATM), ENTRE EL SISTEMA NACIONAL DE  AREAS DE CONSERVACIÓN (SINAC) Y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Este acuerdo cubre la transferencia de material biológico obtenido mediante recolecta científica autorizada a través del permiso de investigación SINAC-xxxxxxxxxxxxxxx emitido por el Sistema nacional de Areas de Conservación (SINAC) , y que involucra las Areas de conservación xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, x con propósitos de investigación científica básica y no comercial; otorgado por el Programa de Investigación, del Sistema Nacional de Áreas de Conservación (SINAC) del Ministerio del Ambiente, Energía de Costa Rica (MINAE).
CONSIDERANDO
Artículo 1. Que en el marco del artículo 15 de la Convención sobre Diversidad Biológica de las Naciones Unidas (Rio de Janeiro 1992) se reconoce que el País tiene derechos soberanos sobre todos sus recursos biológicos y genéticos y al amparo de la Ley de Conservación de Vida Silvestre (Ley No 7317 publicada en la Gaceta No 235, del 7 de diciembre de 1992) en sus artículos 17, 26 y 27 y en el artículo 82 de su reglamento; la Ley de Biodiversidad (Ley No 7788 publicada en la Gaceta No 101, del 27 de mayo de 1998) en su artículo 78 y su reglamento, se suscribe el presente Acuerdo de Transferencia de Material Biológico.

Artículo 2. Que en el Manual de Procedimientos para realizar Investigación en Biodiversidad y Recursos Culturales en las Areas de Conservación, creado por el Comité Técnico de Investigación del SINAC (decreto ejecutivo Nº32553-MINAE), establece en su artículo 8 inciso 3, que entre las funciones del Encargado de Investigación ésta el  Suscribir Acuerdos de Transferencia de Material (ATM), entre interesados y proveedores de los recursos biológicos, en forma obligatoria cuando se trate de permisos de exportación de material biológico o para uso local cuando el evaluador lo considere necesario según los objetivos del proyecto de investigación o los fines de la recolecta científica. Estos con el fin de atender mejor el registro y control por trasiego de material biológico.
Articulo 3. Que según la directriz SINAC-DE-293 del 21 de febrero del 2012, se establece como de acatamiento obligatorio el lineamiento: “Que de conformidad con el Acuerdo 08-02-2010 (ratificado mediante el acuerdo 12-01-2011) del Comité Técnico de Investigación del SINAC se recuerda la obligatoriedad de adoptar la elaboración de Acuerdos de Transferencia de Material (ATM) en todos los permisos de investigación (otorgados según la Ley Nº7317) que involucren la extracción de muestras (licencia de recolecta científica y cultural para fauna y flora silvestre) a ser enviadas fuera del país, lo anterior en cumplimiento del artículo 8 inciso 3 del Decreto Ejecutivo Nº 32553-MINAE.”
Artículo 4. Que mediante la resolución de investigación científica No. SINAC-xxxxxxxxxxxxxxx-, que cuenta con el visto bueno de las Areas involucradas, se autorizó a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx y respaldado por la xxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxx para realizar la investigación titulada: “xxxxxxxxxxx" POR TANTO, en base a la normativa vigente y a que la investigación autorizada requiere la recolecta y exportación de muestras biológicas se establece el presente Acuerdo de Transferencia de Material Biológico (ATM), bajo las siguientes cláusulas.

CLAUSULAS ACORDADAS

PRIMERA. El SINAC, EN CALIDAD DE  PROVEEDOR del recurso biológico, transfiere el material a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; en adelante denominado EL INTERESADO.
El INTERESADO manifiesta que el recurso biológico será utilizado exclusivamente dentro del marco del proyecto de investigación básica titulada: “Revisión taxonómica del género Taeniopoda (Orthoptera: Romaleidae: Romaleini)", según la propuesta aprobada bajo el permiso Nº: SINACxxxxxxxxxxxxxxxxxx, cuyo investigador principal es  xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, de calidades citadas.
SEGUNDA. Mediante este ATM, SINAC entrega a EL INTERESADO los recursos biológicos recolectados a través del proyecto aprobado:
10 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Nombre común saltamontes o chapulín. 

---------------------------------------------------------ULTIMA LINEA----------------------------------
TERCERA. EL INTERESADO analizará, procesará y almacenará las muestras biológicas (Los especímenes vivos y las muestras de tejido)  obtenidas en las siguientes Areas de Conservación Areas de conservación xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Instituto de Biología de xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx para su revisión taxonómica previa obtención de permiso de exportación respectivo OFAU-SINAC y cualquier otro permiso necesario previsto en la legislación nacional. 
CUARTO. Cuando los especímenes obtenidos, mediante recolecta científica o cultural se destinen a instituciones extranjeras, el Sistema Nacional de Areas de Conservación del Ministerio del Ambiente, Energía, exigirá, antes de otorgar el permiso de exportación con fines científicos o culturales, la entrega de ejemplares idénticos para el Museo Nacional y la Universidad de Costa Rica (Ley No. 4594 del 22 de julio de 1970) y para jardines botánicos y los zoológicos estatales, única y exclusivamente. (Artículo 46 de la Ley de Vida Silvestre).

QUINTO. Este Acuerdo de Transferencia de Material Biológico (ATM), no autoriza a EL INTERESADO a utilizar los recursos biológicos descritos en la Clausula Segunda, para fines de acceso a la información genética o bioquímica de dichos recursos. Si así fuere este Acuerdo de Transferencia de Material Biológico no tiene validez y el interesado deberá tramitar su solicitud en cumplimiento de la legislación nacional respectiva.

SEXTA. El SINAC, solicitará información del proyecto, cuando estén disponibles los resultados parciales o finales de la investigación; quedando a entera discreción de la Institución, incluir está información en sus bases de datos, informes, presentaciones, incluyendo aquellos medios de uso público en general.

SETIMA. EL INTERESADO no podrá transferir a terceros interesados ajenos en forma directa al proyecto, las muestras obtenidas del material original, ni duplicados, sin la autorización del EL SINAC. En caso de existir un tercer interesado, éste está igualmente vinculado en los mismos términos establecidos en el presente acuerdo entre EL SINAC y EL INTERESADO.

OCTAVA. El recurso biológico no es objeto de protección de derechos de propiedad intelectual e industrial, de conformidad con el Artículo 78 de la Ley de Biodiversidad (Ley No 7788) de Costa Rica.

NOVENA. EL INTERESADO dará el crédito respectivo en las publicaciones resultado de las investigaciones realizadas a partir del material biológico o de la información suministrada por el  personal de las Áreasxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx y xxxxxxxxxxxx.
DECIMA. Con base en los objetivos del Convenio de Diversidad Biológica (1994) y la Ley de Biodiversidad (1998), por medio de este ATM, se podrán acordar la distribución de beneficios derivados del uso de la biodiversidad, tales como: capacitación, transferencia de tecnología, información, investigaciones conjuntas, inversión en infraestructura y otros.

DECIMA PRIMERA: El Sistema Nacional de Areas de Conservación se reserva el derecho de cancelar este Acuerdo de Transferencia de Material, sin responsabilidad alguna para el Estado, cuando se compruebe que se ha incumplido el mismo.

DECIMA SEGUNDA. EL INTERESADO asume toda la responsabilidad de cumplir con las reglas y requisitos que sobre movimiento de material biológico estén vigentes en su país y en los países en tránsito por dónde deba pasar el material biológico.

DECIMA TERCERA. La sola tenencia de material biológico autorizado en la cláusula segunda implica la aceptación de todas las cláusulas del presente ATM.
DECIMA CUARTA Las noticias y comunicaciones que mantengan las partes referidas específicamente a este ATM podrán ser llevadas a cabo y registradas en forma escrita, por medio de facsímile, correo certificado y correo electrónico acompañado de confirmación electrónica escrita a las direcciones indicadas en la firma de este acuerdo.

DECIMA QUINTA. En caso de incumplimiento o controversias derivadas de este contrato, por alguna de las partes, las mismas se someterán a lo que estipula la normativa legal vigente en Costa Rica.

DECIMA SEXTA. Este acuerdo se rige por las Leyes de Costa Rica.

Leído lo anterior acordamos nuestro consentimiento en los términos indicados en este Acuerdo de Transferencia de Material Biológico y de conformidad con ello firmamos, en dos tantos igualmente válidos.

Encargada, 

Fecha: xx de agosto del 2014
Nombre:
 

Firma: 
Dirección:

OFAU, Programa de Investigaciones 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Apdo. 11384-1000 San Jose, Costa Rica

Teléfono: (506) 25226500, 
Correo 
El  INTERESADO:
Fecha: x de agosto del 2014


xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
 Firma: 
Teléfono +xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Apartado postal: xxxxxxxxxxxxxxCorreo electrónico: _xxxxxxxxxxxxxx_

Dirección: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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